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A kisipar külföldön és nálunk.

Külföldön már régóta különös figyelemmel 
foglalkoznak a kisipar bajaival és igyekeznek azo­
kat, amennyire lehet orvosolni.

Újabban az alsóausztriai iparegyesiilet memo­
randumot dolgozott ki, amely különösen a kisi­
pari hitelkérdésével foglalkozik. Ez a kérdés a 
legaktuálisabb jelenleg és mint egy sarkpontja a 
kisipari kérdésnek. Ha ezt sikerrel meglehetne ol­
dani. úgy egyszerre sok bajtól, kölönctől és aka­
dálytól szabadulna meg a kisipar. Ez köti meg a 
kezét a kisiparnak, ez a leggyengébb oldala. A 
gyáriparnak többek között az a különös fölénye 
van a kisipar felett, hogy miután nagy tökével 
rendelkezik, módjában van hosszú lejáratú hi­
telt adni vevőinek. Így a kereskedőnek olcsóbba 
van a gyári áru, mert azt addig el is adja, mikor­
ra néki ki kell fizetnie a gyárat. Ezt a kisipar nem 
teheti. Kis tőkével dolgozva, csak rövid hitelt tud 
nyújtani, sőt legtöbbször csak kézpénzre tud dol­
gozni. mivel életfenntartásához szüksége van lehe­
tőleg gyorsan a befektetett tőkéjére és munkájának 
hozadékára.

A fentebb említett emlékirat különösen a kö­
vetkező pontokat jelöli meg irányadóknak: E Egy 
novellát javasol a polgári törvénykönyvhöz, amely 
az elévülési időt 30 évről leszállítja 3 évre ipari, 
kereskedelmi, vagy egyéb üzleti vállalkozásból 
szállított áru iránt való igénynél. 2. A fizetési ha­
táridő megállapítását kéri közszállitásnál. 3. Az 
ipari hitel nagyobb ápolását kívánja a nyilvános 
bankintézeteknél, főleg a jegybanknál és takarék- 
pénztáraknál, a melyek most leginkább a jelzálog 
és a nagyipar hitelüzletét kultiválják. 4. Javasolják 
a hitelezés megszorítását, az egységes fizetési fel­
tételek megállapítását, az egységes számlamintát 
az egyes iparágak részére. Iparosok részére köny-

Tárca.

Aki a mélységeket szerette.
_ Óh anyuskám, minő szépet láttam az éj­

jel! Ha te is velem lehettél volna s te is láthat­
tad volna, amit én láttam, tudom repesne a szi­
ved édes elragadtatásában 1

Ily szavakkal futott János, a jó, csendes Ze- 
bedeus fia édes anyához, a szép Saloméhoz, 
amikor az álom elrepült ragyogó szemecskéiből.

Salome homlokon csókolta kicsi fiát s ölébe 
véve, szőke göndör fürtjeit simogatta, mialatt a 
kis fiú kipirult arccal beszélt álmáról.

— Tudod anyácskám, hogy én nagyon, de 
nagyon szeretem a kedves Oenezárethet s minő 
boldog vagyok, ha atyám, Zebedeus és Jakab bá­
tyám magukkal visznek a sima tiszta tóra, mikor 
halásznak.

Ezek az én legboldogabb perceim! Ilyenkor 
vagy a szép kék tiszt., égbe, vagy a hullámok 
ölébe mélyesztem szemeimet és ekkor csak moso­
lyogni tudok . . .

velési tanfolyamok rendezését és szakelőadások 
tartását kívánják. Sokat várnak attól, ha a közön­
ség rendszeresen fclszóllitatnék a pontos fizetés­
re. Hitelvédő egyesület alakítását és a megrendelő 
hitelképességéről való felvilágosítás adást kívána­
tosnak tartja. Nálunk most hallunk hirt a szabó­
iparosok úgynevezett feketekönyvéről, mely hitel- 
képtelen egyéneket tartja számon, hogy igy elő­
zetesen megóvja a kisiparost az ily címen ért 
veszteségek ellen. A memorandum még szüksé­
gesnek mondja az iparosok követeléseinek pénz­
intézetek által való leszámítolását is stb.

Ezt a memorandumot benyújtották az oszt­
rák parlament mindkét házánál.

Lesz-e sikere, nem tudjuk.
Az orosz kormány is körlevelet intézett az 

orosz hatóságokhoz, amelyben figyelmeztette őket 
a hazai ipar iránt tartozó kötelességeikre.

Ugyanis az orosz községek és városok nagy 
megrendeléseiket német és belga gyárosoknál tet­
ték és pénzügyi műveleteknél is az idegen tőkét 
vették igénybe. A kormány az ilyen hitelművele­
teknél is a hazai forrás elsőbbségére figyelmeztet, 
minden esetben belföldi anyagot és gépet kell 
használni és csak szükség esetén szabad külföld­
höz fordulni. A vállalkozásoknál elsősorban a ha­
zai ipart, különösen a kis ipart kell figyelembe 
venni.

Ezek az intézkedések szintén azt célozzák, 
hogy a meglehetősen szomorú iparviszonyokba 
új életet és fejlődést vigyenek.

Ezekből látjuk, hogy körülöttünk az iparo­
sok meglehetősen mozognak és összefogva ipar­
kodnak bajaikon, ahogy lehet segíteni.

A mi magyar kisiparosaink pedig alusznak 
és nyomorognak, pusztulnak, csak panaszkodnak 
ahelyett, hogy összeállva, komolyan törekedné­
nek, hogy magukon segítsenek. Itt vannak a vá­
lasztások és a választók jórészét képező kisipa­
rosok egyszerűen tudomást sem vesznek erről. 
Hej pedig de sok helyen meglehetne szorítani a

Azomban örömöm és boldogságom teljes­
ségéből mindig csak az hiányzik, hogy a mély­
ségek belsejébe még sem tudok egészen belepil­
lantani, pedig én úgy szomjazom a titkok tudását!..

— Óh te kis bölcsem, szólt szelíden Salome, 
mit akarsz te keresni ott a mélységek fenekén?

— Mit anyuskám ? Hát nem ott a mélysé­
gekben lakik Jehova, s az ő angyalai ? Gábor, 
Rafael, és még sok más ?

— No igen, igen, a mélységekben, de hogy 
mégis a tó mélységeiben, vagy a kék ég azúrja 
mögött keressük-e Jehovánkat angyalsercgcivel I együtt, azt magunk sem tudjuk. Annyit azonban 
tudunk, fiacskám, hogy a jó Jehova mindenütt ott 
van, ahol a tiszta szív hozzá könyörög!

Amig Salome igy csevegett kicsi Jánosával, 
azalatt Zebedeus korán elhunyt nővérének leány­
kája Jodina, kit ők neveltek, szintén felkelt s ő 
is Salome ölébe hajtván aranyos fejecskéjét, hall­
gatta a beszélgetést.

— Látod anyácskám, a mily után oly régen 
vágytam, azt az éjjel meg is láttam! Almomban 
a Genezáreten voltam Jakabbal s akkor is úgy 
néztem amélységekbe, s egyszerre megnyíltak 
előttem a vizek mélységei s én ott óly szép min-

jelölt urakat, sőt egyenes iparos képviselőket vá­
lasztani. De mit látunk, hány kisiparos adja el 
ilyenkor a szavazatot jó szóért, szép Ígéretért 
(majd-majd), egy tál lencséért az atyai örökséget! 
De hányán.

Mikor nyílik meg végre a szemük, mikor 
forr fel végre tetttre a vérük, abba hagyva a fél­
tékenykedést, a kenyéririgységet és testvérkézt 
egymás kezét kézbe téve, őszintén, komoly törek­
véssel mikor egyesülnek már a „Keresztény Szo- 
ciálista Kisiparosok Országos Szövetségéiben.

Ne óhajtsunk és várjunk, hanem agitáljunk 
és dolgozzunk.

Hírek.
Brassó, ló 10 julius 9.

Istentisztelet. Holnap, Pünkösd után 8-ik 
Vasárnapján az istenítisztelet sorrendje a következő: 
A plébánia templomban d. e. ó, 7, féi 9 és fél 12 
órakor csendes szent misék. 10 órakor magyar 
szent beszéd, azután énekes szent mise.

D. u. 5 órakor vecsernye.
A szent János utcai templomban. D, e. 10 

órakor szent mise. D. u. 3 órakor vecsernye.
A fcrencrendi nővérek zárdájában. D. e. 9 

órakor csendes szent mise. D. u. 4 órakor litánia, 
áldás, szent beszéd a cselédotthon részére.

Esti ima. A nov. 1-től szokásba jött esti 
ima a jun. Szent Szív ájtatosság után ismét meg­
kezdődött. Hétköznap esti 7 ó. tartatik meg. Va­
sár és ünnnepnapokon a vecsernye miatt elmarad.

Személyi hírek. Meisel József szentszéki 
tanácsos, plébános egészségének helyrelálitása 
végett ma Reichenhallba utazott.

— A brassói plébánia papsága a Csik- 
somlyón végzett lelkigyakorlatok befejezése után 
hazaérkezett.

A holnapi prédikációt Varga jezsuita páter 
tartja 10 órakor a rom. kath. peb. templom-

dent, mindent láttam, hogy sohasem tudom elfe­
ledni , . . Hogy tulajdonképen mi is volt az ott 
azt neked el sem tudom mondani, de hogy szép, 
nagyon szép volt minden, az bizonyos.

— Ejnye, hát csak ennyit tudsz belőle el­
mesélni — szólott jóságos mosollyal Salome s a 
kis Jodina beszédes szemei is ugyanezt látszottak 
kérdezni . . .

Azután forgott az idő kereke . .. Elrepültek 
az aranyos gyermekkor boldog percei; elmúltak 
a múlt ködében a Genezáret partján, vidám ka­
cagás s öröm közt végig élt gyermekévek s jöttek 
a munka nehéz, de édes napjai.

János a szép sugártermetü ilju már fölvál­
totta a nehéz munkában atyját, Zebedust s báty­
jával, Jakabbal húzták a nehéz hálót s fogták a 
halat . . .

Ebédjüket Jodina hozta el a tó partjára, aki 
szintén szép hajadonná fejlett s talán Zebedeus 
és Salome is, amikor a jövöbe tekintettek, önkén­
telenül is János oldalán képzelték Jodinájukat ...

A gyermek, aki szerette a mélységeket, mint 
ifjú még jobban lmeerült azokban . ..

folyt. köv.
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ban. Kivaló szónoki tehetségét, s tartalmas beszé­
dét ismerik a biassói r. k. hívek, ugyanis ősszel 
ö tartotta a misziot. Nevezett páter reggel 6 óra­
kor gyomai is. —

Felnőtt leányok kongregáció tagjait ez
utón is értesítjük arról, hogy jul. havában gyűlé­
seket nem tartunk. Prézes.

Párizsi kiállításon kitüntetett brassói 
cég. A Párisban megtartott nemzetközi kiállításon 
Mühlbächer György hentest aranyéremmel tüntet­
ték ki.

A brassói posta és távirdai altisztek és 
szolgák f. hó 10-én a polgári lövöldében mű­
soros táncmulatságot tartanak. Kezdete d. u. 3 óra­
kor. A tiszta jövedelmet a zászlóalap javára for­
dítják.

Tűz. Tegnap este i/2 11 órakor a Heshai- 
mer cég pincéjében a hordóban levő cipökenöcs 
ismeretlen okból kigyulladt. Szerencsére idejeko­
rán észrevették s minimaxokkal elejét vették a 
nagyobb tüzveszedelemnek.

Ifjúsági Táncestely. Mint már jeleztük a 
Brassóban szinüdőzö ifjúság ma tartja jotékonycélú 
táncestélyét. Az estély iránt nagy az érdeklődés. 
Az estélyen a színtársulat nehány kiváló tagja is ‘ 

szerepel.
Névmagyarosítás. Negrea György valamint 

kiskorú gyermekei nevüket a belügyminiszter en- 
gedélyével Feketére változtatták át.

Postaügynökség Volkányban A kereske- j 
delemügyi miniszter Volkány községben postaügy- j 
nökség felálitását engedélyezte.

A Brassói Iparos Ifjak önképző Egyle- i
te. 1910. évi julius 10.-én (vasárnap) d. e. 11 
órakor az Iparegylet (Geverbeverein) nagytermé­
ben Rendkívüli Díszközgyűlést tart. Tárgyak.
I. Elnöki megnyitó. 2. Kelemen Béla 25-ik éves 
tag meghívása a közgyűlésre küldöttség útján. 3. 
Kelemen Béla üdvözlése az elnökség által. Este 
8 órakor társasvacsora lesz étlap szerint az Ipar­
egylet külön termében.

A pénzügy köréből. A m. kir. pénzügy- 
miniszter Barcsai József Brassó-vidéki pénzügyő­
ri biztost Nagyszebenbe történt áthelyezése mellett 
főbiztossá nevezte ki. Helyébe Brassóba Farkas 
József szepsiszentgyörgyi biztost helyezte át.

Jóváhagyás. A m. kir. belügyminiszter a 
Brassói Rabsegélyző Egylet modositott alapszabá­
lyait jóváhagyta.

Ruville egyetemi tanár könyve magyar 
nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi tanár nagy 
feltűnést keltő könyve, melyben a katholikus 
vallásra való visszatérését őszinte és közvetlen 
szavakban írja le, magyar fordításban is megjelent. 
Dr. Péter Antal theologiai tanár, volt brassói se­
gédlelkész fordította. A csinos kiállítású könyv áar 
csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes könyvet 
olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kapható a Hent- 
schel könyvnyomda templom melletti kis üzle­
tében.

Zeneiskola. S t a d 11 e r József karnagy 
folyó év szeptember havában többek közreműkö­
désével zeneiskolát nyit A zenét tanulni akarók­
nak a kiváló képzettségű karnagyot ajánljuk.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva ? Hol­
nap vasárnap a belvárosi gyógyszertárak közül 
déli 12 órától esti 9 óráig Stenner Frigyes (Az 
arany oroszlánhoz) Kapu-utca 19 szám alatti 
gyógyszertára lesz nyitva.

Kerestetnek jóravaló keresztény tanoncok, 
jelentkezni lehet Kut-utca 23 sz. a. könyvnyom­
dában.
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Színház.
Mary Anne. Tegnap volt Kacsoch P. uj 

szerzeményének a „Marry-Anne“-nak a bemutatója 
s bár a fővárosi sajtó annak idején nem a leg- 
hizelgőbben fogadta a darabot, megállapíthatjuk, 
hogy annak sikere nálunk nagy és őszinte volt. 
Hogy a darab a nagy siker jegyében folyt le, 
az — annak szépségétől eltekintve — első sorban 
a szereplők kitűnő játékában keresendő. Az első 
dicsérő szó a darab főszereplőjét, a szerény kis 
cselédet alakitó Hornyay Jankát illeti, aki 
aranycsengésü kellemes hangjával és oly sok báj­
jal telitett pompás játékával általános tetszést és 
sok sok tapsot aratott. Belépő mélabús dalával 
egycsapásra magafelé fordította a közönség rokon- 
szenvét, s azt megtartva, egyre fokozta. A kis 
Hornyai kiváló képességét és művészetét rövid 
itteni működéséből már ismeri a brassói közön- 
ség s igy a mai siker után bizton reméljük, hogy 
csengő énekével, pajzán kedélyével még sok kel­
lemes órát fog szerezni hálás brassói közönsé­
gének. — A többi szereplők, a sok oldalú Sziklai­
val az élükön, mindnyájan dicséretre méltóan ál­
lották meg helyeiket D,or.

szamara vígjáték. Szerzői FI 5s és Caillavet.
Hétfőn, jul. 11-én (Szünet.)
Kedden, jul. 12-én Rang és Mód. Színmű.
Szerdán, jul. 13-án (Szünet,)
Csütörtökön, jul. 14-én először Mozgó 

postás né. Énekes bohózat 3 felv. Irta: Gut- 
hiltna.

Pénteken, jul. 15-én (Szünet.)
Szombaton jul. 16-án A tolvaj. Színmű.
Vasárnap, jul. 17-én két előadás; d. u. Moz­

gófényképek vígjáték: este itt először Sze­
relmes kedés. Színmű. Irta Schmitzler Arthur.

Hétfőn jul. 18-án (S zünet.)

Kiadó lakás.
Két szobából és konyhából álló lakás azon­

nal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Népszövetségi tagok terjeszétek a ka- 

— : tholikus sajtót! 1

Felelős szerkesztő: Kólcze Károly dr.
Színházaink jövő heti műsora valóban kielé­

gíthet. A pompásan összeállított műsorból kieme­
lendőnek tartjuk a Carmen opera előadását, a 
Taifun, Jack a senki fia és a Frank báró bemuta­
tóit. Ezek a Vigadóban kerülnek színre. Mig az 
Iparegylet színpadán a Mozgópóstáné (énekes 
bohózat) és a Szerelmeskedés cimti színmű ke­
rülnek bemutatóra. Egy héten őt premier! Ennél 
többet nyújtani valóban nem lehet. — Hétfőn a 
nagysikerű Tatárjárás megy Riza báróné Várady 
Margit, Mogyoróssy önkéntes Hornyai Janka, 
Treszka Hevesi Gusztika, Lörentey Bihari Sándor, 
Wallerstein Tihanyi Vilmos lesznek.

Carmen. Biret György gyönyörű nagy 
operájának keddi előadása esemény számba me­
het. Színházunkban régen nem adatott. Carment 
szép hangú altistánénk, Csanády Irma énekli, 
kinek Kassán nagy sikere volt e szerepben. Don 
Jozét Barna Andre, Escamillót Bihari Sándor, 
Micaelát Várady Margit, a két csempészt Tihányi 
és Sziklai éneklik. —

Heti műsor.
I. A Vigadóban.

Szombaton jul. 9-én, másodszor M a ry-A nn e.
Vasárnapjuk 10-én két előadás: d. u. A kis 

cukros vígjáték, — este: Náni énekes nép­
színmű.

Hétfőn, jul. II-én Tatárjárás operette.
Kedden, jul. 12-én Carmen nagy opera.
Szerdán, jul. 13-án itt először Taifun. Drá­

ma 4 felv.
Csütörtök, jul. 14-én A boszorkány­

vár. Operette.
Pénteken, jul. 15-én itt először Jack a sen­

ki. Vígjáték 3 felvonásban. Irta: Sommerset M.
Szombaton, jul. ló-án, itt először Franck 

báró. Operett 3 felv. Zenéje Álbinl Félixtől.
Vasárnap, jul. 17-én két előadás: d. u. Ma- 

ry-A n n e. Operette; este másodszor F,ranck 
báró.

Hétfőn, jul. 18-án, harmadszor Franck
báró.

II. Az Iparegylet nagytermében:
Szombaton jul. 9-én A vasgyáros. (Színmű)
Vasárnap, jul. 10-én két előadás d. u. A 

becsületszó vígjáték; este elősz Ír Bu:idán !

tpMit ie kotorásztál osság

Hentschel József
■Indán • szótanába vágó munká­
két, valamint díszkapuzat készlté- 
oát ás ftzlet berendezéseket a leg- 

szakszerűbben elvállal.
Brassó Hosszú-utca 185. sz.

■tpoMMt lmhtl-le «yti luüitititft.

A Ml LAPUNK
örömmel értesítjük olvasóinkat, 
hogy szeptembertől, kezdve poli­
tikai lappá változik és négy olda­
tossá alakúi át. Rajta szerezzünk 
előfizetőket és dolgozzunk hogy 
minél több hirdetése legyen a 
Brassói Ujlapnak.

Legcélszerűbb 
a

„BRASSÓI UJLAP ban ‘ 
hirdetni !!!



aratói Uflap“ 154 szám.

Alólirott teljes tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy én

FEKETE-UTCA 18. szám alatt
a legújabb gépekkel felszerelt

VEGYTISZTÍTÓ INTÉZETET nyitottam
Hason szakmában Becsben elsajátított ismereteiem arra képesítenek, 

hogy a legmeszebb menő igényeknek, várakozásoknak megfeleljek.

Elvállalok fehérnemüek, mint ingek, kezelők, gallérok stb-nek — 
valamint blúzoknak, kostümeknek, szőnyegek, függönyöknek és 
férfiruháknak tisztítását — továbbá szövetek festését rendkívüli 
olcsó árak mellett.

Szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

DANIEL MÁRIA
Fekete-utca 18.

Egy levelezőlap elég, hogy ruháit stb. elszállittassam.

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.

o

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek javító-műhelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratóriumi fizikai 
tanulságos műszerek

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „Veritas“; 
a világhírű „Jdeal" írógépnek (teljesen látható Írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMI G.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. 5z.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája ere­
deti formáját megtartsa és az mindig szép sima 
legyen, csináltason I pár sámfát az alanti mesternél. 
Rendeléshez cipő, vagy csizma szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!
\

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy kaptafát, 
sámfát s minden e szakmába vágó munkát a legjobban és leg­
olcsóbb árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.

A legjobb anyag.

Ujférfi divat-ruha üzlet!
T. c.

TFH£UDi'eIen.csénk H. mélyen tisztelt Cmnek b. tudomására hozni, hogy helyben 
* t-ftcNHIAC 4. sí. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
divatmtntákbarlUnk vílaszlékban bel' és köl,#ldl szöveteket a legújabb

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik.
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Paplan készítés!
Elvállalok minden fajtaju és nemű paplan készítést, régiek 

javítását stb. rendkívül jutányos árak mellett, még a legkényesebb 
igényeknek is megfelelően.

Szives pártfogásukat várva vagyok kiváló tisztelettel
Kiss Zsigmondné
Kapu-utca 52. az.

■■■
j Legnagyobb választék Kongré-szövetekben. ■
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Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vili-
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1 BOLESCH FRIGYES

li

rí
L

1 §
I S3

Vetsz Mlhály-utcza 4. sz. (Copony-íéle ház)

I Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom, j

■

Uzletmegmitiís?
Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására 

adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e 
szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg­
olcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

Aldca János
bútor- és épületasztalos 

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaesiínyével szemben

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

rthopäd- és műlátueliket
úgyszintén minden uj és ja­
vítási cipészmunkákat készít

BARTOS MÁRTON
CSIZMADIA-UTCA 6 sz

Külföldi tapasztalásom útin .ounkiimra
számos elismerő levelet nyertem
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Brassói Ujlap“ ir>4. szám. Szombat, 1910. julius 9

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly complikáltak is szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

SL
© Angol női divatterem!

Van szerencsém a n. é. 
tudomására adni, hogy

^ Brassóban, Kapu-utca 16. szám
egy a mai kot igényeinek megfelelő

ANGOL NŐI D1VATTERMET

hölgyközönség b.

alatt

ét Árvái }. és Társa elsőrendű cégeknél szerzett
nyitottam.

A lóvá robban Kocsis L 
tapasztalataim, továbbá a m kir technológia iparmuzeumban rendezett nőiszabó- 
szaktaniolyamon nyert kitűnő bizonyítványom folytán azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a legkényesebb é< legmesszebb menő igényeknek is eleget tehessek. 
A ruhák sikeres kiviteléért kezességet vállalok. — Szives pártfogást kér kiváló 
tisztelettel

A Ciriakus cég órái általam lesznek javitva ■*-
TARCZAL1 FERENCZ, angol nöiszabó.

Hi osztulosmieiy!
A mélyen tisztelt épitő közönségnek becses tudomására adjuk,

hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzet- 
méter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a leg­
modernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legki­
tűnőbb míniségü faanyagokból nagy raktárt tartunk és igy 
azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, bolt­
kapuzatokat ('Portál) és boltberendezéseket stb. saját terv­
rajzaink szerint bármely stylben a legrövidebb idő alatt pontosan 
elkészíthetünk.

Becses megrendelésüket kérve, maradunk
kiváló tisztelettel

Gábory testvérek
építész és építőmesterek.

Csatornázási
munkálatok

vízvezeték closet és fürdőszobák berende­

zéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.
Brassó, Lensor 31—33.

i...: " ....................................
Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis

ZEIDNER H. G.
Szalámi és hentesárú gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, leglzlésesebb 

felvágotatt és tormás virstlit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

m
V.
M
y

aranyműves. — Brassó.
Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­

mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu. 
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA "R. utódai.

HELMBOLD örökösei

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz alá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férli-divat és papi-szabó.

Szíts Györsy cégnél
Brassó, Welsz-Mlhály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamit katonai fölszere­
ti, lések raktára.

Pontos kiszolgálás I Szolid árak I

RICHTER P. W.
Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.
Egyedüli raktár Bösendorfer és Scbweighofer- 

féle zongorákban stb. stb.

Zongora tanítás.

Mentse hel H., keresztén v-kőnyvnvomdá ja, Brassó, Kut-u. 23 zsán
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